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Q1 How do you view your child is doing academically this year based on
grades , fall conferences, and student testimony?

Answered: 236 Skipped: 4
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Q2 How satisfied are you with your child's academic progress this year?
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Q3 How satisfied are you with opportunities to develop your whole child at
MA (ie: character keys, extra-curriculars, social-emotional supports,

electives, leadership opportunities)?
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Q4 Does the school provide effective means of communication:
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Q5 Does the school provide opportunities for your voice to be heard?
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Q6 Please rank Monument Academy's atmosphere.
Answered: 233 Skipped: 7
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Q7 Do you feel that your student is connected to the Monument Academy
community?
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Q8 In a few words to 2 sentences, what do you feel is the most pressing
issue for Monument Academy to address?
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Q9 How likely are you to recommend our school to others?
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